ATA Nº 3150
160ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

30 DE NOVEMBRO DE 2020
Aos trinta dias do mês de Novembro de 2020, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 160ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador ROGÉRIO LODI, 1º Secretário o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, 2º secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN e LUCAS ANTUNES, ausente o Vereador SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 23 de novembro de 2020 e da ata da Sessão Extraordinária realizada no dia 26 de novembro de 2020. Foram aprovadas a não leitura e as atas na íntegra por maioria dos Vereadores, ausente Sandro Roberto Alponte. Em seguida o Presidente passou para a solenidade de entrega de Títulos de Cidadãos Barra-bonitenses e Títulos de Mulheres Destaques. Foi registrada a presença do Vereador Sandro Roberto Alponte. Finalizada a entrega o presidente suspendeu a sessão por alguns instantes. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 421/2020 (PCM 619) de autoria do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 11/2020 que “Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenções sociais às entidades sem fins lucrativos que especifica, nos termos do artigo 14 da Lei Municipal N°3.380/2020 (LDO) e do artigo 26 da Lei Complementar Federal N°101/2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal) e dá outras providências.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sem aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 61/2020 de autoria da Mesa Diretora que “PROPÕE A APROVAÇÃO DAS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 2018.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sem aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. MOÇÕES: Moção de Agradecimento (PCM 622) de autoria dos Vereadores Sandro Roberto Aponte e João Fernando de Jesus Pereira ao Padre Fábio Rogério Timóteo, pelo brilhante trabalho à frente da Igreja Matriz Santo Antonio. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Niles e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 623) de autoria dos Vereadores Sandro Roberto Aponte e João Fernando de Jesus Pereira ao chefe do setor de manutenção da Prefeitura de Barra Bonita, César Lourenço (conhecido popularmente como Paiacã), responsável pela agilidade em instalar playgrounds em vários bairros da cidade, recuperar terrenos baldios, revitalizar praças com bastante empenho e dedicação. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Lelo, Fantin, Joãozinho, Sandro e Lucas. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Encerradas as matérias do Expediente, não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 08/2020 de autoria dôo Executivo que “Estima a Receita e Fixa a despesa do Município para o exercício financeiro de 2021.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 09/2020 de autoria dôo Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FORNECER À POLÍCIA MILITAR AMBIENTAL DE BARRA BONITA MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO PARA EXECUÇÃO DE MELHORIAS EM SUA BASE OPERACIONAL.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 10/2020 de autoria dôo Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR ACORDO COM A CONCESSIONÁRIA VIAPAULISTA S/A, PARA FINS DE RECEBIMENTO DE INDENIZAÇÃO EM FACE DA DESAPROPRIAÇÃO DE PARTE DE IMÓVEL RURAL DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 05/2020-L de autoria dos Vereadores Adriano Testa, Rogério Lodi, Antonio Marcos Gava Júnior, Maicon Ribeiro Furtado e João Fernando de Jesus Pereira que “ESTABELECE DIRETRIZES PARA CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO “NÃO DÊ ESMOLAS, OFEREÇA CIDADANIA” NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. O Vereador Sandro usou da palavra e pediu vistas do Projeto. O pedido foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Resolução N° 01/2020 de autoria dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior, Aline Maria de Castro Santos, João Fernando de Jesus Pereira, Gervásio Aristides da Silva, Lucas Antunes, Maicon Ribeiro Furtado, José Carlos Fantin e Edson Souza de Jesus que “CRIA A COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO PARA INVESTIGAR A REGULARIDADE DA APLICAÇÃO DAS VERBAS PÚBLICAS MUNICIPAIS REPASSADAS À ASSOCIAÇÃO DE AMIGOS SADH.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Niles, Fantin e Marquinhos Gava. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, com abstenção do Vereador Niles Zambelo Junior. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 07 de dezembro de 2020, em horário regimental. Para constar, eu, Niles Zambelo Junior, 1º Secretário, lavrei esta ata.
